

## 太钢不锈冷轧厂

# 突出问题导向聚焦整改提升

本报讯(通讯员 刘月军)自主题教育开展以来,不锈冷轧厂围绕中心,服务大局,充分发挥党员的先锋模范作用和支部的战斗堡垒作用,努力做到党建与生产经营深度融合、同频共振,以有力、有效监督把学习教育激发出的政治热情,转化为锻造过硬队伍、推动冷轧发展的实际行动。

一是认真对照“查”问题。围绕发挥政治功能和监督功能,对该厂党委、职能科室、作业区系统梳理调研发现的问

题、群众反映强烈的问题,并结合上级巡察、审计、党建考核等发现的问题,逐条逐项列出检视问题清单,按照“检视整改—印证材料—销号—回头看”的监督模式,共检视问题清单76项、专项整治1项,有针对性地提出具体整改措施32条,问题整改率达100%。二是找准切口“抓”落实。以安全管理业务领域为切入口,通过“强党建、促安全”、安全领域专项监督、“安全+助廉”等一系列多样化监督方式,对监督检查中发现的问

题,逐项深刻剖析,责任到人,切实把“问题清单”变为履职清单,贯通监督合力,统筹推进整改落实。三是标本兼治“出”长效。在“党建融入生产经营”、以“四化”“四有”推进高质量发展等关乎企业建设方面,进行重点研讨,深刻分析,并结合实际,提出以设备功能精度提升、精品产线建设“8311质量管理思路”和基础管理“四个一”工作模式,为应对市场挑战、穿越行业周期、实现高质量发展,提供坚强纪律保障。



3月7日,太钢矿业中心组织了“巧手承非遗 巾帼展风采”DIY活动,来自该中心管理本部及地勘公司(智维中心)机关的女职工参加了此次活动。该中心(公司)党委副书记、纪委书记、工会主席代表中心党政向全体女职工致以节日的问候和诚挚的祝福,希望各级工会要发挥好桥梁纽带作用,开展形式多样的女职工活动,要为女职工及时解决问题,提供多种人文关怀,搭建交流平台,切实为女职工服务好。 侯丽琴 摄

## 联合开展学雷锋志愿服务活动

本报讯(通讯员 段希男 贾丙生)今年3月5日是第61个学雷锋纪念日,也是第25个中国青年志愿者服务日。为深入学习践行习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要论述,进一步弘扬新时代志愿服务精神,太钢保卫部团委与医疗公司团委共同开展了“继承优良传统 弘扬雷锋精神”文明实践主题志愿服务活动。

为促使雷锋精神融入日常、化作经常,保卫部党委、团委组织广大在岗党员、团员青年和职工群众认真学习雷锋事迹、重温《雷锋日记》,进一步弘扬准军事化队伍“奉献、友爱、互助、进步”的新时代雷锋精神,全面激发“对党忠诚、履职尽责、奋勇争先、无私奉献”的工作热情,促使队伍上下对“螺丝钉”精神增添了新理解、平添了新感悟。大家纷纷表示,要充分发扬新时代雷锋精神,在努力学习践行的具体实践中,把小事做好、把实事做实,人人争当队伍的“形象大使”,个个争做岗位实践的“螺丝钉”。在简朴的志愿服务活动启动仪式后,护卫队、消防队广大在岗党员、团员青年和职工群众纷纷投入到志愿服务活动的岗位实践中,大伙儿还集体深入医院住院大厅,发扬不怕脏、不怕累的精神,整齐摆放桌子,全面清理灰尘、烟头、塑料袋等卫生死角,环境变得干净整洁,焕然一新;有的在医院门诊大厅为患者和家属提供导医导诊、文明劝导、咨询答疑、协助自助机使用、维护就诊秩序等志愿服务……另一组的同志还不失时机为医院职工和群众耐心讲解用火用电注意事项、日常防火安全自查要点、消防设施器材使用方法、扑救初起火灾、组织疏散逃生等常识,进一步提高了医院的消防安全意识。志愿者们干得热火朝天,传递着爱心、弘扬着队伍正能量,成为一道“亮丽的风景线”。

## 健康美丽同行 巾帼展示风采

太钢天管举办纪念“三八”节系列活动

本报讯 为进一步调动好、引导好女职工在企业改革攻坚高质量发展中的积极性、创造性,增强女职工新时代新征程的凝聚力和向心力,陶冶生活情操,更好地践行职工“三有”生活,3月7日,太钢天管公司工会举办“健康美丽同行、巾帼展示风采”纪念“三八”国际劳动妇女节114周年系列活动。

通过花艺老师讲解,大家了解花艺的基本知识、插花步骤、色彩搭配,亲身体会花艺的制作。活动中大家欢声笑语,享受着节日的

欢乐,经过精心修剪搭配,完成了一件件心仪的花艺作品。

大家纷纷表示,感谢公司对女职工的悉心关爱,在今后的工作中会更加努力认真工作,为公司改革攻坚高质量发展担当使命,努力工作,做出自己新的贡献。

花艺体验活动结束后,工会对女职工进行“女职工权益保护法规、劳动安全卫生知识和心理健康疏导”培训,使大家对自身权益和劳动安全卫生心理健康知识有了更加深入的了解。

(太钢天管 供稿)



近日,太钢营销中心组织开展了纪念“三八”国际劳动妇女节114周年主题为《女力觉醒:修炼自我成长的力量》心理健康成长专题培训。此次活动对于女性职工来说是一次非常宝贵的学习经历,同时也学习到了很多实用的知识和技能,让女性在职场中更加关注自己的心理健康,努力成为一个更加健康、快乐、自信的女性。 武爱珍 摄

## 图片新闻

在“三八”节来临之际,为了进一步增强团队凝聚力,激发女工争做贡献的工作热情,为实现全年预算目标建功立业,太钢不锈热轧厂组织全体女职工开展了“凝心聚力再创辉煌”迎“三八”DIY蛋糕制作活动。广大女职工表示要继续发挥“半边天”的重要作用,以巾帼豪情努力成为各个领域、各个岗位的高技能人才和行家里手。

孙磊 摄

